

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»  
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування  
та фондовий ринок  
галузь знань 07 Управління та адміністрування  
освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра

Підготовка кваліфікованих фахівців у сфері фінансів, банківської справи та страхування залежить від якісно розробленої закладом освіти освітньої програми. Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, яка реалізується у Ірпінському фаховому коледжі економіки та права, розроблена на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 №700 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Освітньо-професійна програма складена логічно, розкриває цілі, зміст, компетентності та програмні результати навчання, необхідні фаховим молодшим бакалаврам з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у їх професійній діяльності та під час навчання на наступних рівнях освіти. Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після консультацій з потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців даної спеціальності.

Слід зазначити, що в зазначеній ОПП прийнятий перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів відповідають вимогам підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок і покликані сприяти забезпеченню відповідності результатів навчання запитам роботодавців.

Реалізація представленої освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» в освітньому процесі забезпечить підготовку конкурентоздатного фахівця для фінансової системи України.



Ю.В. Ткачук